

Jarosław, dnia 29 listopad 2021 roku

M O D Y F I K A C J A

Specyfikacji Warunków Zamówienia

Dotyczy: ***Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E do obiektów PWSTE w Jarosławiu.***

Znak Sprawy: ***DAG/TP/13/21***

Podstawa prawna: ***art. 284 ust. 2, art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2021 roku; pozycja 1129 z późniejszymi zmianami; zwana dalej „PZP”)***

Działając na podstawie **art. 284 ust. 2 PZP**, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie:

Załącznik nr 4 do SWZ - wzór Umowy:

§ 3 pkt 5: "Zamawiający wymaga – od wybranego Wykonawcy dołączenia do umowy aktualnej na dzień podpisania umowy, taryfy cen i opłat zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki."

Aktualnie Prezes Urzędu Regulacji Energetyki zatwierdza taryfy dla konsumentów (gospodarstw domowych). Przedsiębiorstwa energetyczne nie przedkładają do zatwierdzenia Prezesowi URE aktualnych cenników/taryf skierowanych do pozostałych grup odbiorców gazu (innych niż konsumenci).

Czy w związku z powyższym możliwa jest zmiana przedmiotowego zapisu Umowy na stwierdzający "...konieczność dołączenia do umowy aktualnej na dzień podpisania umowy, taryfy cen i opłat" bez: "... zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki"?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 3 ust. 5.

Pytanie:

Załącznik nr 2 do SWZ - Formularz cenowy: W kolumnie (kol. 6) dotyczącej "Liczba miesięcy /liczba dni" występuje zapis "12/366". Czy możliwa jest zmiana "12/366" na: 12/365 (rok 2022: 365 dni)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę w kolumnie 6 formularza cenowego stanowiącego załącznik do SWZ.

Działając na podstawie **art. 286 ust. 1 PZP**, Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący sposób:

W SWZ było:

Załącznik nr 4 – wzór umowy § 3 ust. 5:

Zamawiający wymaga – od wybranego Wykonawcy dołączenia do umowy aktualnej na dzień podpisania umowy, taryfy cen i opłat zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki.

Zamawiający zmienia na:

Załącznik nr 4 – wzór umowy § 3 ust. 5:

Zamawiający wymaga – od wybranego Wykonawcy dołączenia do umowy aktualnej na dzień podpisania umowy, taryfy cen i opłat.

W SWZ było:

Załącznik nr 2 – formularz cenowy, kolumna 6:

12/366.

Zamawiający zmienia na:

Załącznik nr 2 – formularz cenowy, kolumna 6:

12/365.

Zamawiający wskazuje, iż do oferty należy dołączyć formularz cenowy **uwzględniający powyższą zmianę.**

mgr inż. Mariusz Dudek - Kanclerz
Jarosław, 29.11.2021 r.